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Postupnik kod priznavanja i vrednovanja prethodnog učenja
Odnosi se na priznavanje stečenih ECTS bodova / vrednovanje ishoda učenja kroz oblike formalnog obrazovanja 

Postupnik 
za priznavanje svakog pojedinog ispita

[bookmark: _GoBack]Hodogram: 
Korak 1: Student ispunjava obrazac  Zahtjev za priznavanje prethodnog učenja za svaki predmet posebno. Student dodatno mora osigurati i ispis studijskog programa (sadržaj kolegija) i prijepis položenih ispita visokog učilišta u originalu.

Svi dokumenti moraju biti na latiničnom pismu i hrvatskom jeziku (za dokumente koji nisu izdani na latiničnom pismu i hrvatskom jeziku treba priložiti prijevod na hrvatski jezik ovlaštenog sudskog tumača).

Korak 2: Student predaje cjelokupnu dokumentaciju predmetnom nastavniku zaključno sa 15.11.2023.  Zahtjev/i se može podnijeti jednom u tijeku akademske godine.

Korak 3: Nakon priznavanja ili ne pojedinog ispita, tajnik/ca Katedre donosi u Službu za studentske poslove administratorici Povjerenstva ispunjen Zahtjev za priznavanje prethodnog učenja, Obrazac za priznavanje položenih ispita i kopiju prijepisa ocjena ispita najkasnije do 15.12.2023.  nakon kojeg se predmet/i upućuje/u Stručnim povjerenstvima pojedinih studija koji se očituju Mišljenjem i dostavlja Povjerenstvu za priznavanje prethodnog učenja koje donosi konačno Rješenje. 

Nakon proteka  vremena žalbe od 7 dana (ukoliko se student nije žalio) koordinator provodi priznavanje kroz ISVU sustav te se dokumentacija pohranjuje u dosje studenta.

Rokovi: predaja od strane studenta do 15.11. , priznavanje od strane nastavnika i dostavljanje dokumentacije do 15.12. 

Napomena: svi zahtjevi zaprimljeni nakon navedenog roka neće se uzeti u razmatranje za tekuću ak. god.
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