
Braće Branchetta 20 | HR - 51000 Rijeka 
e-mail:dekanat_medri@uniri.hr www.medri.uniri.hr 
Tel:+385 (0)51 651203 | Fax:+385 (0)51 675806


	









Postupnik kod priznavanja i vrednovanja prethodnog učenja
Odnosi se na priznavanje stečenih ECTS bodova / vrednovanje ishoda učenja kroz oblike formalnog obrazovanja 

Postupovnik 
za priznavanje prethodnog formalnog učenja - studenti

Hodogram: 
Korak 1: Student ispunjava obrazac  Zahtjev za priznavanje prethodnog učenja zasebno za svaki predmet za koji traži priznavanje prethodnog učenja. Osim obrasca  zahtjeva mora osigurati i ispis studijskog programa (sadržaj kolegija) i originalni prijepis položenih ispita visokog učilišta kojeg je prethodno pohađao.

Svi dokumenti moraju biti na latiničnom pismu i hrvatskom jeziku (za dokumente koji nisu izdani na latiničnom pismu i hrvatskom jeziku treba priložiti prijevod na hrvatski jezik ovlaštenog sudskog tumača).

Korak 2: Student predaje cjelokupnu dokumentaciju (zahtjev/e, sadržaj studijskog programa/kolegija i prijepis položenih ispita u originalu/prijevod na hrvatski jezik od ovlaštenog sudskog tumača), slanjem na elektroničku adresu pisarnica@medri.uniri.hr u pdf formatu i u tiskanom obliku u pisarnicu Medicinskog fakulteta u Rijeci u periodu od  1. do 15. listopada tekuće godine.  
Zahtjev/i se može/gu podnijeti jednom u tijeku akademske godine i isključivo u navedenom terminu.

Korak 3: Nakon provođenja postupka priznavanja i vrednovanja prethodnog učenja od strane Povjerenstva za priznavanje i vrednovanje prethodnog učenja Medicinskog fakulteta  u Rijeci, dekan Medicinskog fakulteta u Rijeci donosi Rješenje zaključno sa 15.12. tekuće godine.  

Napomena: Zahtjevi koji nisu predani u skladu s gore navedenim uputama (tiskani i digitalni oblik) neće se razmatrati.
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