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· minori  koji će se izvoditi u 2. (ljetnom) semestru 2025./2026. 

· University of Essex, Colchester, United Kingdom 
· Cities of Dreams and Nightmares - Minor Cities and Communities istražuje gradove kao prostore društvenih, političkih i ekonomskih sukoba, ali i inovacija. Studenti kroz interdisciplinarni pristup proučavaju kako se gradovi percipiraju, doživljavaju i organiziraju, uz praktičan rad na projektima s lokalnim zajednicama. Obvezni dio uključuje teme o policiji, kriminalu, društvu i književnosti, a moguće je birati i među izbornim kolegijima, uključujući sociologiju kriminala, etiku i javne politike, te jedan jezični kolegij; 
· University of Eastern Finland, Joensuu and Kuopio, Finland 
· Sustainable Forestry 
· Minor Sustainable Forestry  studentima pruža sveobuhvatno i usklađeno razumijevanje gospodarskog, ekološkog, kulturnog i društvenog značaja šuma, temeljeno na najnovijim znanstvenim spoznajama. Osim toga, studenti stječu uvid u potencijale digitalnih alata, metoda i tehnologija koje doprinose održivom razvoju i razvoju biogospodarstva. Kroz interdisciplinarni pristup i raznovrsne tematske module, minor razvija sposobnost analize složenih izazova u šumarskom sektoru te osnažuje studente za donošenje informiranih odluka u kontekstu održivog upravljanja prirodnim resursima. 
·  
Maastricht University, Maastricht, The Netherlands 
· Urban Degrowth 
· Minor Degrowth bavi se odnosom između društvenih sustava, posebice ekonomije, i zemaljskih sustava koji su danas ozbiljno ugroženi ljudskim djelovanjem. Kroz kritičko proučavanje koncepta „degrowth“, studenti istražuju kako ekonomija može funkcionirati unutar granica planeta, pritom stavljajući naglasak na dobrobit ljudi, očuvanje resursa i pravedniju raspodjelu. Umjesto fokusiranja na rast BDP-a, minor potiče promišljanje alternativnih modela održivog razvoja, uzimajući u obzir ulogu tehnologije, ljudskog kapitala i novih ekonomskih pristupa u smanjenju pritiska na okoliš.
· Nicolaus Copernicus University, Torun, Poland 
· Sustainable Tourism 
· Ovaj Minor osnažuje studente za promišljanje turizma u kontekstu održivosti, klimatskih izazova i društvene odgovornosti. Kroz interdisciplinarni pristup, studenti analiziraju kako turistički razvoj može pridonijeti revitalizaciji prostora, očuvanju okoliša i jačanju lokalnih zajednica. Poseban naglasak stavlja se na praktičnu primjenu znanja kroz YUFE izazov koji povezuje teoriju i terenski rad u cilju stvaranja održivih rješenja za turizam budućnosti.
· University of Antwerp, Antwerp, Belgium 
· Heritage and Perspectives on Design 
· Minor “Heritage and Perspectives on Design” pruža studentima iz različitih područja priliku da kroz interdisciplinarni pristup istražuju povezanost dizajna i kulturne baštine. Kroz kolegije s Fakulteta dizajnerskih znanosti na Sveučilištu u Antwerpenu, studenti stječu znanja o materijalnoj kulturi, održivom dizajnu i društvenim aspektima prostora. Naglasak je na kreativnom i kritičkom promišljanju prostora koji spajaju funkcionalnost i očuvanje identiteta, povijesti i tradicije. Posebnu vrijednost donosi Xplore Design Workshop, koji potiče suradnju između disciplina i inovativne pristupe u učenju.
· Cities & Urbanisation: Interdisciplinary Perspectives 
· Minor “Cities and Urbanisation: Interdisciplinary Perspectives” usmjeren je na razumijevanje složenih izazova suvremenih gradova, poput klimatskih promjena, društvene nejednakosti i političkih sukoba. Kroz interdisciplinarni pristup, studenti istražuju ključne koncepte i pristupe u urbanim studijima te razvijaju kritičko razumijevanje urbanizacijskih procesa i njihovih posljedica. Program potiče promišljanje o problemima i mogućim rješenjima te priprema studente za aktivno uključivanje u oblikovanje održivih i pravednijih gradova budućnosti.
· University of Bremen, Bremen, Germany 
· Natural Sciences for Sustainability 
· Minor “Environmental Science – Understanding the Environment” bavi se održivim korištenjem prirodnih resursa i energije te proučavanjem procesa i interakcija u okolišnim sustavima iz perspektive biologije, fizike i geologije. Studenti stječu znanja o prirodnim znanostima primjenjiva u području održivosti i zaštite okoliša. Stečene kompetencije pripremaju ih za rad u savjetodavnim, upravljačkim i komunikacijskim ulogama vezanim uz održivost, kao i za nastavak studija na međunarodnim interdisciplinarnim diplomskim programima.
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